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1973BMW 1001 cabriolet convertible.
Rare and beautiful model in met. cur-
quoise. Alloy wheels :.. : £2,849

1972 ALFA ROMEO Giulia 1600
Super 4·door saloon in red, 5·speed
gearbox and h.r.w. Family man's
Alfa £1,199

1971 ALFA ROMEO 1750 GTV,
S-speed gearbox, radio and h.r.w.
Maroon with tan upholster-y. Most
attractive £ I ,399

1971 ASTON MARTIN DBS V8,
S-speed, P.A.S., Sundym, self-seeking
radio/stereo, elec. aerial, etc. Met. blue
with white hide £3,749

1973 BMW 2500, Automatic, Power
steering, radio and h.r.w. Hi-perform-
ance executive saloon in red £3.299

1973 BMW 2002 Tii. Fuel injection,
tinted glass, headrests and h.r.w.
Sparkling car in white £2,199

1973 BMW 2000 Touring. 10,000 ree.
miles, h.r.w. Superb in red with grey
seating £2,199

1972 (Series) BMW 2000 Touring.
Fastback saloon/estate with very good
performance. Radio/cassette player,
h.r.w., etc. yellow , £1,799

1971 BMW 1800. Attractive in white,
and fitted with extras including radio and
reel belts .. £1,049

1972 CITROEN SM, S-speed gearbox.
Refrigeration, P.A.S., tinted glass,
leather upholstery. Brun scarabee £3,999

1973 FIAT 128SL 1300 coupe. BEauti-
ful in blue with tan interior. Generous
2+2 seating. Very nippy. H.R.W. £1,199

1969 FIAT 850 Sport Coupe, Quick and ~1969JAGUAR 'E'-Type 4,2 fixed·head
economical fastback 2+2. Smart car in coupe. Chrome wires, radio and h.r.w.
pale blue £599 Red with black trim £1,399

1973 (M) FORD Escort Mexico.
White with black cloth upholstery. Spot-
lamps, reel belts and h.r.w £1,249

1973 HILLMAN Avenger' Tiger.
Rapid sports saloon with Holbay-tuned
1,500c.c. engine, alloy wheels and full
instrumentation. yellow £1,199

1973JAGUAR 'E'.Type VI2 roadster.
Detachable hard-top, P.A.S., radiol
stereo, chrome wheels. Superb in
blue £2,999

1972 JAGUAR 'E'.Type VI2 2+2,
Manual. P.A.S., sun-roof. radio. h.r.w.
Light blue £2,699

1971 JAGUAR 'E'.Type VI2 2+2,
Automatic. P.A.S., radio and h.r.w.
Blue with grey trim £2,199

1972 (Series) Mk. III Interceptor,
Superb in aubergine with black hide.
Usual auto., P.A.S., air-conditioning,
Sundym and other luxury features £3,999

1971 JENSEN Interceptor Mk. II,
Automatic. Air-conditioning, P.A.S.,
Sundym, radio/stereo, h.r.w., etc. Blue
. with tan, hide £3,799

1'973 LA,NCIA. 1.6 HF Lusso coupe,
S-speed, alloy Wheels, h.r.w. Outstanding
car in white : £1,999

1972 LANCIA 2000 saloon. Fuel injec-
tion, S-speed gearbox, power steering,
tinted glass. elec. windows and h.r.w.
Superb in white £1;749
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1972 LANCIA 1600 Sport %agato.
S-speed gearbox, elec. windows. hi-back
seats, h.r.w. Red with black seating

£1,599
1972LOTUS +25 130. Chrome wheels,
radio and h.r.w. Silver over red with
black trim £1,999
1971 LOTUS Europa Twin Cam,
Nice example in Lotus yellow, alloy
wheels. Highly recommended £1,399
1971 LOTUS Europa 5,2 (Renault
engine). Very nice example in yellow.
Sundym glass and radio : £1,199
1971MASERATllndy 4,7, Autom~tic,
Air-conditioning, P.A.S., radio, tinted
glass, b.r.w., etc. Blue with champagne
hide £5,499
1972 (Nov.) MERCEDES 280 'E',
Automatic. Power steering, tinted
glass, radio/stereo, elec. aerial, h.r.w.,
erc.: one-owner car. 11,000 miles £3,699
1972 M.G, Midget, Pretty in blue.
Extras include radio and tonneau cover.
One owner from new "..... £749
1973 (Series) M,G.·B GT. Fitted with
headrests and h.r.w. Attractive in white
with navy velour seating £1,449
1971 M.G.·B GT, Overdrive, Roseyle
wheels and h.r.w. Blaze with navy
trim .. . £1,099
1974M.G,·B roadster. Overdrive. Very
low mileage. Immaculate in blue £1,499
1973 M.G.-B roadster with overdrive.
One owner car in blaze. Under 3,000
miles from new. Servo brakes. Mag-
nificent £1,429

-1973 LOTUS Elan Sprint coupe. Sun-
dym glass, radio and h.r.w. Beautiful in
tawny over white .....•••.• : £1,799

1972 (regd.) PORSCHE 911 '5' 2.1,
5-speed gearbox, tinted glass, radio/
cassette player, etc. Elegant appearance
in silver £2,999

1973 RELIANT Scimitar GTE, Auto·
matico Alloy wheels, radio and h.r.w.
Ivory with tan. Good value at £1,999

1972 RELIANT Scimitar GTE. Manual
with overdrive. Also fitted with alloy
wheels, radio/stereo and h.r.w. Yellow
with tan trim £1,999

1970 RELIANT Scimitar GTE, Auto.
Superb in silver. Radio and h.r.w. Very
attractive example £1,499

1971 TRI UMPH Stag, Automatic.
Hard- and soft-tops, power steering,
elec. windows, h.r.w., etc. Damson £1,799

1974 TRIUMPH TR6 roadster with
overdrive. Beautiful in yellow. Worth-
while saving on today's list price £1,799

1973TRIUMPH TR6 hard.top coupe.
13,000 recorded miles. Overdrive.
Superb in emerald £1,599

1971 TRIUMPH TR6 roadster with
overdrive. Also fitted wire wheels and
radio. White with black trim £1,299

1972TRIUMPH Spitfire Mk.IV. One-
owner car in blue with tan trim. 21,000
recorded miles. Radio............... £779

1972 TRIDENT Venturer V6. Mag-
nificent in lime green. Spec. includes
overdrive, chrome wires, sun-roof. radio,
Sundym and h.r.w, £1,999
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